

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费



消防战士在当地工作人员协助下灭火。

## 读者来电

李先生:十八里河镇  
东吴河村一家地毯厂失  
火了。

晚报首席记者 徐富盈/文  
晚报记者 廖谦  
实习生 付帆/图

## 地毯厂起火 西邻卫浴器厂东邻纸箱厂冒烟 路西是座大型油库

# 天干物燥 再次提醒注意防火

### 大火把车间烧塌

昨天上午10点半,十八里河镇政府附近,离火场还有500多米远,就能闻到化纤材料燃烧后散发的刺鼻气味。

镇政府北侧,分布着一大片南北向的仓库组成的小区,一个仓库内浓烟滚滚,6辆消防车分布在四周,一辆高空高喷车不停向冒火处喷水。

起火处是一个地毯厂,进入大院,堆着的化纤布料已经被烧成黑色,大火被水压下去,时而又冒出来,院内高大的库房已经塌陷。

消防队员戴着防毒面具进入库房,库房内堆着高高的物体,火舌蹿出。

消防队员称,这就是做地毯的半成品,化纤类,易燃不易灭。

厂方称,火是9点50分烧起来的,他们正在外边选材料,车间突然起火,现场的灭火器用完不行,只得从车间里撤出,车间塌下时,所幸

没有人员受伤。

车间内,到处是被烧得只剩铁架的设备。工作人员说,设备大都烧坏了。

### 东邻西邻遭了殃

10点50分,正在地毯厂灭火的消防队员突然听到火场西边卫浴器厂的工人大声叫喊。

原来,地毯厂因为院内原材料长时间燃烧,火星通过窗户,把西邻的卫浴器厂内的易燃包装物引燃了。

巨大的浓烟从卫浴器具厂升起,几名在地毯厂救火的消防队员立即从地毯厂拉着水带向卫浴器厂跑去,但因为消防队员人手不够,水管拉不动。

此时,10多名自称是十八里河镇工作人员,拿着对讲机,赶到现场。

他们没有帮助消防队员拉水带,而是把记

者向外拉。直到消防队员大声请求帮助,这群人才上前去拉水带。

20多分钟后,卫浴器厂的火势减小。

东邻纸箱厂的工人也发现车间内有烟,他们在消防队员的帮助下,把靠西端的纸箱移走,解除了险情。

现场的消防负责人称,市消防支队增派了10多辆消防车,西侧一路之隔就是一座大型油库,一旦那里发生险情,非常危险。

### 两个多小时才扑灭

控制住火势后,11点20分,消防队员要求十八里河镇增加人手,拿来大铁耙把这些起火的原材料扒开,一点一点灭火。

中午1点多,大火被扑灭。事故原因正在调查中。

线索提供 李先生(稿费30元)

## 孔雀得啥病 老歪着头看人



昨日上午,住在商城路的李先生说,他家养一只孔雀,不知为什么老扭脖子,歪着头看人,有时还不能走路。

11点多,接到求助后,人民公园鸟类生态园鸟类专家董朝伟,带着药箱赶到李先生家。

李先生院内,一只孔雀卧在一侧,头不时勾着看人,非常痛苦。

观察后,董朝伟确认,这只孔雀患上脑炎且脑神经受损,“就像人得了神经病一样,而且病得还不轻,它也很痛苦。”

董朝伟开始治疗,给孔雀注射了治脑炎的药。

李先生是一位退休教师,喜欢养鸟,5年前,一朋友送了这只孔雀幼鸟,在他家慢慢长大。

这只孔雀经常开屏,给他家和众邻带来不少欢乐。

董朝伟说,鸟类是人类的好朋友,市民只要有需求,有条件他就会上门义诊,“不收任何费用。”

晚报首席记者 徐富盈/文  
晚报记者 张翼飞/图

没钱过年咋办?租个仓库先  
然后开始学“手艺”,偷电动车  
金水路派出所破了这个案子

## 5辆电动车 20多块电池 马上发还失主

### 买来液压钳,租个小仓库,他准备过年了

过年是个事儿,哈。没钱过年更是个事儿。

该过年了,黄河那边的原阳县,有个叫赵冰的24岁小伙子,想着来省城谋个营生,挣点钱回家过年。

怎奈没什么手艺,又不想下力气,这活儿就难找了。无意中他发现了黄河路上几个家属院的电动车都疏于看管,是个不错的财路。

想干不如敢干。于是赵冰买来了剪断钢筋如快刀切菜的液压钳,并且找来几把破旧电动车锁进行试验,在屡试不爽后,赵冰发愁了:弄回来的电动车或者电池放在哪里,总不能任钱不值俩钱卖给收废品的,便宜了他们吧?

“聪明”的赵冰想到了先租个仓库。

### 碰上爱管事儿的警察

案子破了之后,金水路派出所案件侦办大队侦查员唐涛哭笑不得:这些年没少跟偷电动车的打交道,但像赵冰这样胆子大了先租个仓库然后再大规模作案的没见过,这小子眼里确实没怎么把郑州警察当回事儿。

说来,这个唐涛也是个眼不闲着,手里没案子就难受的主儿。

故事是这样发生的:

13日下午,唐涛等人驱车到文化路办理其他案件时,发现一男青年骑个电动车,踏板上放着一把很大的液压钳。

“液压钳一般是用于车祸剪切救援,或者建筑工地上剪钢筋头的,这人看着不像是建筑工啊,当然也不会是消防队的”……唐涛他们心生疑虑,就想弄个明白。

唐涛他们跟踪该男子走进一小区居民楼下隐蔽处,该男子对一辆电动自行车下了手,被唐涛他们抓了个现行,螺丝刀、液压钳等作案工具一并归案。

赵冰虽然承认了盗窃电动自行车的犯罪事实,但捉贼自古是要见赃的,可是任凭民警怎么讯问,他就是拒绝说出自己的暂住地点。

### 赃物在哪里藏着?

于是,民警开始研究他随身携带的一张门卡,经过认真核查,凭借此门卡,最终在陈寨村找到了赵冰的租住处,但没有发现与盗窃电动自行车相关的赃物。

心细的民警经过走访房东,得知赵冰在该院一楼还租了一间仓库。

打开后民警发现,仓库内放有5辆电动自行车和20多块电动自行车专用电池。

目前,犯罪嫌疑人赵冰已被警方刑事拘留,本想过个“肥年”的他只能在看守所里听炮声了。

民警追缴回来的电动自行车,由于盗窃范围较小,经过认真查找也相继找到了失主,不日这些电动自行车也将物归原主。

晚报首席记者 何水清 线索提供 王自立(稿费30元)